

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам**  
**законодавства з питань охорони праці**

Відомості про роботодавця Фізична особа-підприємець Косенко Сергій Михайлович  
(прізвище, ім'я та по батькові)

М. Сумське, вул. Шевченка, 10  
серія і номер паспорта, ким і коли виданий

2400 Сумська область, м. Суми, вул. Шевченка, 10  
адреса електронної пошти  
(місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, адреса електронної пошти)

Сумська обл. ДП «Тростянецьке лісове господарство»,  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не укладався  
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився  
(дата проведення аудиту)

Я. Косенко Сергій Михайлович,

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

-Лісосічні роботи, трелювання лісу;

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки)

-Технологічні транспортні засоби.

Трактор «Беларус-82.1», зав. № 808170224, двигун № 797716, шасі № 785781, дата виготовлення 2013, країна походження Беларусь.

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу.

Кількість робочих місць - 2, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 2. Будівлі і споруди (приміщення), на яких існує підвищений ризик виникнення травм-2.

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Згідно наказу по підприємству відповідальним за безпечне проведення лісосічних робіт, трелювання лісу, проведення робіт по управлінню трактором, випуск транспортних засобів на лінію, покладено на ФО-підприємця Косенко Сергія Михайловича.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці)  
Косенко С.М. пройшов навчання та перевірку знань з загальних питань охорони праці, «Правил охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями» та «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» в спеціалізованому навчальному закладі.

Під час виконання лісосічних робіт для трелювання лісу використовується технологічний транспортний засіб (надалі ТТЗ), а саме: трактор «Беларус-82.1», зав. № 7808170224, державний номерний знак 26344 ВМ, зареєстрований в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Сумській області.

Усі роботи по обслуговуванню, ремонту ТТЗ, випуску на лінію здійснюються згідно вимог нормативних документів.

У ФО-підприємця Косенко С.М. створена служба охорони праці.

Виконання функцій служби охорони праці покладено на керівника, Косенко С.М., який пройшов навчання з загальних питань охорони праці і перевірку знань в спеціалізованому навчальному закладі.

12.01.2014

На підприємстві розроблені і впроваджені «Положення про службу охорони праці», «Положення про навчання і перевірку знань з питань охорони праці», «Положення про організацію та технологічне підготовлення території перед проведенням лісосічних робіт», «Положення про порядок трелювання деревини тракторами при проведенні лісосічних робіт», «Положення про розробку інструкцій з охорони праці».

На підприємстві опрацьований перелік обов'язкових інструкцій з охорони праці і відповідно до нього розроблені і діють інструкції з охорони праці по професіям і видам робіт, які визначають порядок виконання робіт і правила поведінки працівників в умовах підприємства. По формі та змісту інструкції відповідають вимогам чинних нормативних документів.

На підприємстві створена і функціонує постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці у працівників підприємства (ПДК). Усі члени комісії пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці в спеціалізованому навчальному закладі. Затверджений план-графік проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, з яким робітники ознайомлені під підпис. Навчання та перевірка знань працівників підприємства проводиться відповідно до вимог «Положення про навчання і перевірку знань з питань охорони праці».

Для ІТП підприємства розроблені посадові інструкції, в яких визначені обов'язки і відповідальність їх з питань охорони праці.

На підприємстві заведені журнали реєстрації інструктажів. Інструктажі з охорони праці проводяться згідно з розробленими програмою вступного інструктажу, переліком питань первинних інструктажів та за інструкціями з охорони праці для кожної професії та виду робіт. Інструктажі та стажування працівникам проводяться своєчасно.

До виконання лісосічних робіт допускаються працівники, які пройшли спеціальне навчання і мають спеціальну підготовку. Роботи на лісосіці виконуються згідно карти технологічного процесу розроблення лісосіки після підписання акта готовності лісосіки до розроблення. Працівники, зайняті на лісосічних роботах, забезпечені захисними касками, сигнальними жилетками, переносними заборонними знаками та іншими ЗІЗ відповідно до вимог НД. При проведенні підготовчих робіт з прибирання небезпечних дерев та зняття з дерев завислої на них ламані, працівники забезпечені бандажами для одягання на відземки тріснутих дерев. сталевим канатом довжиною 36 метрів, прядивним канатом довжиною 12 метрів з трирогим гаком, звальовальною вилкою, багром висотою 4 метри, сокирами, бензопилами «Мотор Січ- 470» (2 од.). Зазначене обладнання відповідає вимогам НД.

Трелювання лісу здійснюється трактором «Беларус-82.1», який обладнаний щелепним захватом ПТБ-4,5. На зазначений технологічний транспортний засіб і щелепний захват є експлуатаційна документація (паспорти).

На підприємстві є нормативно-правова та матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення, яке достатнє для виконання лісосічних робіт і експлуатації технологічного транспортного засобу, а саме трактора «Беларус-82.1», зав. № 7808170224, державний номерний знак 26344 ВМ, зареєстрований в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Сумській області (Свідоцтво про реєстрацію ТТЗ серія ОМ № 046987 від 02.07.2020 р.)

  
(підпис)

Б.П.

11 січня 2021 р.

С.М. Косенко  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання в Управлінні Держпраці в Сумській області 15 01 2021р. № 25.21.59